



Obec Jablonové

013 52 Súľov, okr. Bytča, tel. / fax: 041/5570006

IČO: 00321338, e-mail: jablonove@stonline.sk

Vážení spoluobčania,

dovoľte mi, aby som vás všetkých dnes touto cestou pozdravil. Robím to v čase, keď spoločne s našou katolíckou cirkvou slávime najväčšie kresťanské sviatky - Veľkú noc. Hoci je dnes sviatok Zmŕtvychvstania Pána Ježiša, pripomíname si ho veľmi netradične. Jednak bez prítomnosti na bohoslužbe, ale aj bez fyzickej návštevy kostola. Sme odkázaní tieto sviatky stráviť v tichu domova, v duchu všetkých opatrení, ako si to vyžaduje súčasná situácia.

Uplynulé dni nám ukázali, že nič nie je samozrejmé. Určite nám všetkým chýbajú aj tradičné ľudové zvyky a tradície, ako sú šibačka a oblievačka, či návštevy známych a rodín, ktoré nás každoročne sprevádzali týmto obdobím od nepamäti. Sprísnené opatrenia nám prikazujú byť doma, čo nám v konečnom dôsledku môže pripomenúť aj príklad apoštolov, ktorí ostali "za zatvorenými dverami" prípadne aj sklamaných emauzských učeníkov, ktorí sa museli zrieknuť svojich predstáv o Božích zámeroch. Všetky naše obmedzenia sú však späť s bojom proti nebezpečnému vírusu Covid- 19. Nesmieme zabudnúť, že máme za súpera nákazlivú chorobu a zápas s ňou nemá jasné pravidlá ani hraciu plochu.

Vážení spoluobčania, chcem vás všetkých povzbudiť v tejto neľahkej dobe, aby posolstvo dnešného Veľkonočného rána vo vás upevnilo pozitívne myšlienky, aby ste nepocítovali strach a zúfalstvo. Určite sa raz všetky nariadenia a obmedzenia skončia a budeme sa môcť vrátiť do normálneho života. Som presvedčený, že toto obdobie zanechá v každom z nás množstvo skúseností s nepredvídaných skúšok. Možno budú prevažovať tie negatívne, ale ako som spomínal, aj v predošlých príhovoroch, budme naďalej disciplinovaní, solidárni, jednotní, ľudskí, a ochotní jeden druhému pomôcť. Príkladov máme neúrekom jednak v monografii našej obce, ale aj v histórii nášho národa. Čo sa mňa osobne týka v tomto zápase som tu s vami, pri vás a pre vás.

Rád by som ešte raz zdôraznil, aby sme boli navzájom solidárni. Ideálne by bolo, keby to začalo v susedstve. Aby sused chránil suseda, potom tí, ktorí žijeme na jednej ulici, aby sme mohli vytvoriť jedno spoločenstvo v obci, ktoré si navzájom pomáha a spoločne sa chráni. Budme ostražití a zvýšme úroveň pozornosti aj navzájom voči sebe aj takým spôsobom, že nedovoľíme, aby niektorý z našich občanov bol oklamáný, okradnutý, podvedený akýmkoľvek spôsobom, načo upozorňovala už často krát televízia ako aj rozhlas. Venujme vyššiu pozornosť tým, ktorí prechádzajú našimi ulicami a ich príchod vzbudzuje nedôveru a alarm.

Záverom vám všetkým želám, od tých najmenších až po tých najstarších, požehnané a milostiplné Veľkonočné sviatky. Nech vám slúži fyzické aj duševné zdravie a nech posolstvo Vzkrieseného Krista zavíta do každej domácnosti v obci.

Vážená smútiaca rodina, vážení spoluobčania,
s pocitom hlbokého smútku a úprimnej účasti na bolesti pozostalých v utorok 14.04.2020 o 15.00. hod odprevadíme na cintorín a vzdáme poslednú úctu nášmu zosnulému rodákovi Jurajovi Galovi. Menovaný Juraj Galo sa narodil 18.04.1935 v Jablonovom. Zomrel v piatok 10.04.2020 vo večerných hodinách vo veku nedožitých 85 rokov. Spolu s manželkou Jozefínou rod. Balážovou vychovali 4 deti 1 dcéru a 3 synov. Okrem svojej blízkej rodiny, kamarátov a priateľov tu zanechal aj dielo, ktoré ho charakterizovalo ako šikovného odborníka – murára. Zostal tu rukopis jeho obetavej práce nielen na mnohých rodinných domoch v obci, pri ktorých pomáhal, ale aj na verejných budovách, či už to bolo pri výstavbe KD, Požiarnej zbrojnice, Novej fary v Súľove, Kostola Ružencovej Panny Márie alebo hospodárskych budovách na tunajšom JRD. Začínal ako robotník na JRD v našej obci, keďže chcel vždy zostať blízko rodiny tak si našiel neskoršie prácu v miestnom Kameňolome, odkiaľ odišiel aj na zaslúžený odpočinok. Ani potom však nezaháľal a pomáhal dokiaľ vládal. Ako by sme si ho teda mali zapamätať? Určite ako veselého obetavého človeka ochotného vždy poradiť a pomôcť a ako včelára, ktorý rozumel práci včiel.

Zároveň sa chcem touto cestou poďakovať aj dcére Vierke, ktorá sa o neho s veľkou láskou a trpezlivosťou starala. Vás všetkých, ktorí sa zúčastníte na poslednej rozlúčke s našim spoluobčanom Jurajom Galom chcem požiadať, aby ste dodržiavali nariadenia, ktoré sa dotýkajú ochrany pred nákazlivou chorobou Covid- 19 t.j. dvojmetrový odstup a zahalená tvár rúškom.

Rodine zosnulého vyslovujem úprimnú sústrasť a nášmu zosnulému občanovi Jurajovi Galovi odpočinutie večné.

Teraz sa vám prihovorí mons. Michal Baláž, náš rodák žijúci v Taliansku.

V Jablonovom 12.04.2020



Ladislav Čička starosta obce